Premium Technology Group AG in Liquidation (Premium Technology Group SA en liquidation) (Premium Technology Group Ltd in liquidation), Sitz: [bisher: Baar], Erwerb, Halten und Verwalten von Beteiligungen an anderen Gesellschaften, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 02.12.2002, S. 17, Id. 751958). Statutenänderung: 05.11.2002. Firma Neu: Premium Technology Group AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Premium Technology Group Ltd) Gelöscht: [(Premium Technology Group Ltd) Gelöscht: [(Premium Technology Group Ltd in liquidation)]. Sitz Neu: Zug. Domizil Neu: c/o Bellerive Treuhand AG, Bahnhofstrasse 23, 6304 Zug. Bemerkungen Neu: Nachdem der gesetzmässige Zustand wieder hergestellt ist, wird die von Amtes wegen erfolgte Auflösung der Gesellschaft in Anwendung von Art. 86 Abs. 3 HRegV widerrufen. Gelöscht: [Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Domizil]. Eingetragene Personen Geändert: Oberle, Andreas, Heimat: Brunnadern, in Gockhausen, Mitglied mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 893 vom 28.01.2003 (00842700 / CH-170.3.023.438-7)